

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 14.01.2019 Numéro de publication: HR02-1004540852

Canton: VS

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AXA Agence partenaire Vincent Borgeat SA, Sion

AXA Agence partenaire Vincent Borgeat SA

Jusau'ic

AXA Winterthur Agence partenaire Vincent Borgeat SA

Route de Riddes 42 1950 Sion

**IDE:** CHE100812197

Forme juridique: Société anonyme

**Siège:** Sion

Le conseil et la vente de produits d'assurance et de produits financiers d'AXA Winterthur ou de ses partenaires de distribution

AXA Winterthur Agence partenaire Vincent Borgeat SA, à Sion, CHE-100.812.197, société anonyme (No. FOSC 2 du 06.01.2009, Publ. 4812148). Modification des statuts: 11.09.2018. Nouvelle raison sociale: AXA Agence partenaire Vincent Borgeat SA. Nouveau but: Le conseil et la vente de produits d'assurance et de produits financiers d'AXA ou de ses partenaires de distributions. Nouvelles actions: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00 liées selon statuts [précédemment: 100 actions au porteur de CHF 1'000.00 (chacune)]. Nouvelles communications: Communication aux actionnaires: convocation à l'assemblée générale par avis inséré dans la FOSC ou par lettre recommandée et toute autre communication par écrit ou par courriel. [Modification des statuts sur des points non soumis à publication].

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 06.01.2009 Numéro de l'édition de la FOSC : 2 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 42 du 09.01.2019 Registre responsable: Registre du commerce du Valais Central